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Strategian toteutumista tukevat toiminalliset tavoitteet

Strategiakärjet
Toiminnallinen 

tavoite
Teko

Mittarin 

tavoitetaso

Toteutuma (toteutu- 

misaste)
Kommentointi

1. Ylläpidetään 

moniammatillisia 

toimintamalleja ja 

kehitetään niitä, kun osa 

verkoston toimi- joista 

siirtyy hyvinvoin- 

tialueelle.

Näppihaukka -

toimintamalli jatkuu.

Toteutunut

Näppihaukka -toimintamalli on 

jatkunut normaaliin tapaan ja 

yhteistyötahot ovat olleet toisiinsa 

yhteydessä.

2. Turvataan Nuorisolaki 

9§ mukainen nuorten 

ohjaus- ja palveluver- 

koston toiminta. 

Opiskeluhuollon kanssa 

tehtävä yhteistyö

jatkuu (esimerkiksi 

ryhmäytystoiminta).

Toteutunut

Nuorisopalvelupäällikkö osallistuu 

opiskeluhuollon ohjausryhmään, 

ryhmäytykset on pidetty ja mm. 

koulukuraattoreiden kanssa 

yhteistyötapaaminen

Nuorten ohjaus- ja 

palveluverkoston 

toiminta jatkuu. 

Toteutunut

Nuorten ohjaus- ja palveluverkoston 

tehtävät kuuluvat HYTE -työn 

poikkihallinnolliselle työryhmälle 

Lapset, nuoret ja perheet.

1. Vakiinnutetaan

vertaisohjaajatoimintaa 

ja laajennetaan tätä 

toimintaa Ylöjärvellä.

Vertaisohjaajien määrä 

(muutos).

Toteutunut.

Vertaisohjaajaryhmien 

kokonaismäärä on lisääntynyt 

edellisvuodesta kahdella (14 > 16). 

Vertaisohjaajia oli vuonna 2023 

yhteensä 18 henkilöä (V. 2022 heitä 

13).

2. Kehitetään soveltavan 

liikunnan palveluketjua 

yhteistyössä sosiaali- ja 

terveyspalveluiden sekä 

liikuntapalveluiden 

kanssa.

Soveltavan liikunnan ja 

liikuntapalveluiden

ryhmiin ohjattujen 

asiakkaiden määrä 

(muutos).

Toteutunut osittain. 

Lisättiin yksi jatkokuntoutusryhmä 

yhteistyössä hyvinvointialueen 

kanssa. Kahdessä ryhmässä oli 

vuonna 2023 yhteensä 33 henkilöä. 

Nämä asiakkaat ohjattiin suoraan 

fysioterapian ryhmistä. Muutoin 

kehitystyö vähäistä. Soveltavan 

liikunnan ryhmämäärä sekä 

asiakaskäynnit nousivat vuodesta 

2022.

1. Tuotetaan kaksi uutta 

taidemuotoa, joiden 

pariin lapsiperheitä 

ohjataan.

Toteutuu/ei toteudu.

Toteutunut.

Nollasta sataan- ryhmä sekä Tanssi 

ja kuvataide-ryhmä.

2. Jatketaan kulttuuria 

kotona -kohtaamisia.

Kymmenen uutta 

kohtaamista.
Toteutunut osittain. 

Totetui 50 %., koska yhteistyö  

Pirhan kanssa oli erittäin 

haasteellista.

Toteutuneiden 

tapahtumien lukumäärä.

252

Vuonna 2019 tapahtumia oli 409. 

Osallistujamäärä on kasvanut isojen 

tapahtumien myötä esim. Harry 

Potter ja Korttelipäivä vaikka 

tapahtumien lkm on pienentynyt.

Saavutetut yleisömäärät

14 524 Yleisömäärä vuonna 2019 oli 6283.

Yhteistyökumppanei- 

den lukumäärä.
19

Vuonna 2019 yhteistökumppaneita 

oli 20.

Osallistava 

päätöksenteko ja 

kehittyvä organisaatio 

1. Hyvinvointityön 

verkostoyhteistyö ja työryhmät 

hyvinvointialueiden toiminnan 

käynnistyessä. 

1. Hyvinvointilautakun- 

nan alaiset neuvostot 

sekä hyvinvoinnin ja 

terveyden edistämisen 

työryhmät järjestäyty- 

vät uudelleen vuoden 

2023 kuluessa.

Neuvostojen 

toimintaohjeet päivitetty 

sekä neuvostojen ja 

työryhmien kokoonpanot 

päivitetty 1.8.2023 

mennessä

Toteutunut.

Muttuneessa toimintaympäristössa 

neuvostojen toiminnan 

turvaamiseksi  toimintaohjeet 

päivitettiin vuoden alussa ja tehtiin 

tarvittavat henkilövaihdokset. 

Hyvinvointipäällikkö vieraili 

neuvostoissa säännöllisesti ja 

neuvostotoiminta on osa uudistuutta 

hyvinvoinnin ja osallisuuden 

edistämisen yhteistyörakennetta.

Vihreä = toteutunut, keltainen = toteutunut osittain, punainen = ei toteutunut

1. Nuorisopalveluiden ja sote-

palveluiden yhdyspintatyön

jatkuminen ja edelleen 

kehittäminen hyvinvointialueen 

toiminnan käynnistymisen 

myötä.

Laadukkaat sivistys- ja 

hyvinvointipalvelut

1. Monipuolisten 

tapahtumien 

järjestäminen. 

Vertaillaan lukuja 

vuoteen 2019 (koronaa 

edeltävä aika).

Yhteisöllinen ilmapiiri 1. Kirjastopalvelut järjestävät 

monipuolisia tapahtumia eri 

sidosryhmien kanssa.

1. Aktivoidaan vähän liikkuvia 

väestönryhmiä

2. Kulttuurihyvinvoinnin 

palveluohjaus Pirkanmaalla 

(KUPPI) -hankkeen tuomien 

rakenteiden vahvistaminen ja 

käytänteiden järjestäminen

Ennaltaehkäisevät 

hyvinvointipalvelut


